

Posudek vedoucího diplomové práce

Vedoucí práce: PhDr. Jiří Frei, Ph.D.
 Autor práce: Bc. Monika Formánková
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **OŠETŘOVATELSTVÍ VE VYBRANÝCH KLINICKÝCH OBORECH**
 Název práce: Úskalí práce všeobecných sester na urgentních a vysokoprahových příjmech
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Obsahová stránka práce				
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Celková struktura a způsob zpracování práce	X			
Metodologická a metodická stránka práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace získaných výsledků		X		
Dosažené výsledky práce		X		
Práce s literaturou	X			
Formální stránka práce				
Grafické a estetické zpracování	X			
Jazyková stránka práce	X			
Hodnocení aktivity studenta při zpracování diplomové práce				
Systematičnost práce studenta, schopnost pracovat samostatně a tvořivě		X		
Spolupráce s vedoucím práce	X			

**Stupnice
hodnocení
úrovně:**
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka se ve své práci zabývá úskalími práce všeobecných sester na urgentních a vysokoprahových příjmech. Práce se skládá z teoretické a praktické části. Svým rozsahem, strukturou a ostatními formálními náležitostmi splňuje požadavky na tento typ kvalifikačních prací. V teoretické části práce autorka popisuje náležitosti urgentních a vysokoprahových příjmů, jejich zabezpečení a zaměřuje se i na osobnost a práci všeobecných sester na těchto pracovištích. Dále popisuje zátěž a některé rizikové faktory s touto prací související, vč. životního stylu a supervize v kontextu s urgentními a vysokoprahovými příjmy. Autorka tak prokázala teoretické znalosti a přehled v dané problematice.

Praktická část práce je věnována provedení výzkumného šetření, které bylo zaměřeno na posouzení materiálně technického zabezpečení pracovišť urgentního a vysokoprahového příjmu a posouzení vlivu fyzické a psychické zátěže u pracovníků pracujících na daných úsecích. Část je zaměřena i na aspekty související se supervizí. Velmi kladně hodnotím metodologickou stránku zpracování práce, kdy bylo využito adekvátních statistických metod a postupů k dosažení stanovených výsledků a cílů. Díky tomu jsou stanovené hypotézy správně vyhodnoceny. Autorka prokázala schopnost práce s literaturou a odbornými zdroji, kterých je v práci adekvátní počet. Dosažené výsledky lze aplikovat v praxi, i když toto studentka ne zcela optimálně interpretovala.

Jazyková a stylistická čistota práce je na dobré úrovni, stejně jako přehlednost předkládaného textu, což zlepšuje celkovou čtivost a kvalitu práce. Práci hodnotím výborně a doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	<u>v ý b o r n ě</u>	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	-----------------------------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 14. 5. 2015

Podpis: 